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щодо підсумків роботи за 2012-2013 навчальний рік
             На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005р. № 178, Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів перед колективом та громадськістю, з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття і виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базуються на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації я, як керівник закладу, звітую про підсумки своєї діяльності за 2012-2013 навчальний рік.
      У 2012 – 2013 навчальному році педагогічний колектив дошкільного навчального закладу продовжував роботу щодо підвищення  результативності навчально-виховного процесу з метою ефективності впливу роботи дошкільного закладу на розвиток особистості дитини та  спрямовував свою роботу на вирішення дуже важливих  завдань, а саме: 
1. Удосконалення форм, методів і прийомів роботи за авторською програмою «У гармонії зі світом та з самим собою» щодо соціально-особистісного розвитку дітей з урахуванням освітніх ліній  Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція).

2. Розвиток пізнавальної активності, творчих можливостей, нахилів та здібностей дітей шляхом розширення мережі гурткової роботи та модернізації її змісту в умовах упровадження Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція).

 3. Координація діяльності педагогічного колективу на підвищення зовнішнього іміджу ДНЗ шляхом активного використання різноманітних маркетингових засобів-реклами, PR-технологій тощо.    

Педагоги у своїй роботі керувались  Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про мови», «Про охорону дитинства», Цільовою комплексною програмою розвитку дошкільної освіти до 2017 р., Базовим компонентом дошкільної освіти в Україні  (нова редакція) та ін.
    В дошкільному навчальному закладі освітньо-виховний процес протягом року визначався Базовим компонентом дошкільної освіти і здійснювався відповідно до вимог Базової програми розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі». Поряд із державними програмами освітня діяльність здійснювалась за авторськими програмами: програмою «Дивосвіт» щодо ознайомлення дітей з природою через блокову систему, рекомендовану до впровадження в практику роботи дошкільних закладів кафедрою педагогіки початкового навчання і дошкільного виховання ХДПУ (протокол №10 від 07.06.2000) та програмою «У гармонії зі світом та із самим собою» щодо соціального розвитку дітей. Рішення про вибір програм обговорено й схвалено педагогічною радою закладу (протокол №1 від 03.09.2011). 
Освітній процес в ДНЗ проводився двома мовами (в 6 групах-українською і в 6 групах  -  російською)  та організовувався за наступними пріоритетними напрямками: розвивально-пізнавальним (розвиваюче навчання дітей з використанням прогресивного педагогічного досвіду: методики Л.Г Петерсона, К.А.Крутій, А.Богуш, Т.Піроженко), фізкультурно-оздоровчим (проведення різноманітних форм фізкультурно-оздоровчої роботи за методикою М.Ефименка), природничо-гуманітарним (робота за авторською програмою «Дивосвіт»), соціально-моральним (робота за авторською програмою «У гармонії зі світом та із самим собою», розвивально-корекційним (розвивально-корекційна робота з дітьми з порушенням мовлення), науково-методичним (розробка та видання практичних матеріалів з питань дошкільної освіти).
       Впродовж 2012 - 2013 навчального року педагогічний колектив закладу вирішував безліч творчих та буденних проблем, що були спрямовані на усунення недоліків за попередній навчальний рік та удосконалення навчально-виховного процесу. У цілому всі завдання виконано, чому свідчить аналіз виконання річного плану роботи.

     Педагогічний процес у закладі забезпечують кваліфіковані спеціалісти: завідувач та вихователь-методист, практичний психолог, вчителі-логопеди,  музичні керівники, керівники гуртків та  вихователі. З них мають:

· вищу фахову освіту – 16 педагогів;
· вищу педагогічну освіту –3 педагоги;

· середню спеціальну фахову освіту –9 педагогів;
· вищу кваліфікаційну категорію – 5 педагогів;

· першу кваліфікаційну категорію – 7 педагогів;

· другу кваліфікаційну категорію – 2 педагоги;
· педагогічне звання «вихователь-методист» - 3 педагоги;
· «старший вихователь» - 1 педагог;
- звання «Відмінник освіти» - 1 педагог.

          Слід відзначити, що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного росту педагогів: у поточному році проатестовано 8 педагогів. Курси підвищення кваліфікації пройшли 5 педагогів.
          Впродовж звітного періоду намітилася тенденція стабілізації колективу. Усі педагоги  дошкільного закладу систематично працювали  над вдосконаленням своєї фахової майстерності,  вивчали  новинки  методичної літератури, нормативних та законодавчих документів,  приймали активну участь у проведенні  семінарів, семінарів-практикумів, колективних переглядів, консультацій для вихователів, тематичних тижнів тощо.

          У березні 2013 року  роботи педагогів закладу приймали участь у VII  обласній виставці ярмарку педагогічних ідей та отримали Дипломи І та ІІ ступенів. 
           Наш дошкільний навчальний заклад  розпочав своє  функціонування у 1964 році, через рік будемо святкувати 50 –ти річчя його заснування. Він завжди мав добре імя, тому і сьогодні колектив і адміністрація дбають про його імідж. Всі групові приміщення повністю забезпечені меблями та ігровим обладнанням. Сучасне розвивальне середовище дитячого садка організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям. Територія закладу добре доглянута, оформлені куточки відпочинку, споглядання природи, квітники, альпійська гірка. 
      Для ефективної діяльності закладу створені всі умови, а саме: обладнані спеціальні приміщення: музично-спортивна зала, методичний кабінет, кабінет практичного психолога та медичний блок. Щороку оновлюються прогулянкові майданчики для кожної вікової групи та спортивний майданчик з ігровими спорудами.
     За проектною потужністю дошкільний заклад розраховано на 220 місць для дітей від 2-х років до 6(7) років. Групи комплектувались переважно у червні – липні. У 2012 – 2013 навчальному році  було укомплектовано 12 вікових груп, списочний склад становив - 317 дітей:

· 1 ясельна група;

· 3 логопедичні групи;

· 9 груп для дітей дошкільного віку;

     Протягом року працювали групи з різним режимом роботи. Так, з урахуванням потреб батьків функціонували – дві  12-годинних груп, одна—10,5 –годинна, всі інші- з 9-годинним режимом роботи.· 

     Спостерігалось перевантаження і  становить воно-37,8 %.
     Для ефективного вирішення проблем навчання та виховання дітей наші педагоги у постійному творчому пошуку, експериментують та впроваджують сучасні програми та інноваційні технології та  методики.

     Першорядним для колективу закладу були питання роботи за Базовою програмою розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі», впровадження програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», якою передбачено орієнтири змістового наповнення освітньої роботи з 5-річними дітьми та яка націлює педагогів і батьків на особистісний розвиток дітей за основними напрямами освітньої роботи (фізичний, соціально-моральний, пізнавальний, художньо-естетичний розвиток, організація ігрової діяльності, трудової діяльності), соціалізації дошкільнят, ігрова діяльність, підготовка до школи, створення розвивального простору для дітей дошкільного віку.

      Керівництво колективом будувалось на принципах поваги, тому педагогам завжди надавалась можливість проявляти власну ініціативу, творчість, самостійний пошук у доборі форм, методів організації роботи, творчо впроваджувати педагогічні інновації, особистісно орієнтовані технології. 
      Враховуючи сучасні вимоги до здобуття дітьми якісної дошкільної освіти, виховання всебічно розвиненої особистості в ДНЗ впроваджуються авторські програми (програма «Дивосвіт» щодо ознайомлення дітей з природою через блокову систему, програма соціального розвитку «У гармонії зі світом та із  самим собою», альтернативні методики навчання( Л.Петерсон, М.Єфименка, тощо).

       Велась робота щодо відкриття додаткових платних освітніх послуг:
· Гурток «Англійська для малят» - керівник Жирова Т.В.

· Гурток англійської мови «ЕйБіСіДішка» - керівник Рожко А.В.

· Гурток з хореографії «Веселка» - керівник Смик Ю.Є.;

· Гурток з логоритміки «Веселі нотки» - керівник Москальова Т.А.
· Гурток «АБВГДейка»-  керівник Худяєва О.В.
· Гурток «Розвивайко»-  керівник Худяєва О.В.
· Гурток «Пісочна мозаїка»-  керівник Тягліцова С.А.

· Гурток з фізичного виховання «Нехворійко» - керівник Уварова Т.А.
        На постійному контролі у адміністрації ДНЗ знаходилось питання дотримання санітарно-гігієнічних вимог до умов та режиму виховання дітей.

        Все це потребувало активізації роботи педагогічного та  медичного персоналу. 
       Протягом року була організована робота щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку та обліку дітей у мікрорайоні. Розуміючи важливість даної роботи, керівництвоцією роботою здійснював безпосередньо завідувач. За наслідками обліку дітей у закладі була спланована та реалізовувалась робота з батьками у напрямку підвищення їх педагогічних знань, озброєння методами навчання та виховання дітей у сім'ї.

       Колектив постійно працював над створенням позитивного іміджу нашого дошкільного закладу, цьому сприяв власний сайт. Для безперебійної роботи сайту були призначені відповідальні, які щодня підтримували його діяльність. Інформація сайту розрахована, в першу чергу, на батьків наших вихованців, а також на колег зі всієї України. На його сторінках розміщена інформація про діяльність нашого закладу, діяльність груп, корисні для батьків, творчі знахідки педагогів і, звісно, фото – звіти про всі знаменні і цікаві події нашого закладу і наших вихованців. Цікаві статті, фотогалерея, форум – все це сприяє відкритості ДНЗ, залученню батьків до життя їх дітей в закладі.

     Організація роботи з батьками та громадськістю з метою залучення їх до управління закладом, пропагування відкритості та прозорості здійснювалась  через раду ДНЗ. На засідання ради закладу виносились актуальні питання життєдіяльності дитячого садка: заслуховувались звіти, приймались рішення.
      Взаємодія з сім’ями вихованців на протязі року є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків в управлінні закладом. Дошкільний заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та оздоровлення дітей. Батьки брали  активну участь у житті дошкільного закладу. 
Педагогічний колектив організовував для цього різні активні форм співпраці:

· батьківські збори;

· індивідуальні консультації різних спеціалістів;

· спільні виставки, участь у святах, спортивних розвагах «Тато, мама, я – здорова сім'я»;

· творчі вечори;
· надання благодійної спонсорської допомоги для створення відповідних матеріально-технічних умов щодо перебування дітей у закладі.

      Величезна увага приділялась питанню організації харчування у ДНЗ.
Відповідно до Інструкції з організації харчування дітей, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17.04.2006 року № 298/227 здійснювалось харчування вихованців. 

      Моніторинг організації харчування, на підставі накопичувальної відомості показав, що норми за основними продуктами протягом року не завжди виконувались, однак це можна пояснити тим, що заклад обмежений грошовою нормою та тим, що вартість деяких продуктів дуже висока. 
     У закладі харчуються діти пільгових категорій:

· безкоштовно: діти ЧАЕС – 1;

· багатодітні сім’ї (50% від вартості харчування) – 5;

· спеціальні групи – 52.

Дієтичного харчування діти не отримували за відсутності потреби.
      Дошкільний навчальний заклад є державним закладом, у якому суворо дотримуються вимоги щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах:

· Конституція України;

· Конвенція ООН про права дитини;

· Закон України «Про охорону дитинства»;

· Сімейний кодекс.

         Для ведення цієї роботи у закладі щорічно, на початку року, складається соціальний паспорт закладу, розробляється план заходів та проводиться аудит дітей різних пільгових категорій. У нашому закладі виховувалось 2 дитини-інваліда, 4 дітей з неповних сімей, 8 дітей, які виховуються однією матусею, 9 дітей з багатодітних родин.

         На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 17.12.2008р. № 1/9-811 «Про здійснення соціально-педагогічного патронату», інструктивно-методичних листів від 27.08.2000р. № 1/9-352, від 04.10.2007р. № 1/9-583 «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні навчальні заклади» адміністрацією ДНЗ розроблені певні заходи, а саме:

· працює консультативний центр для батьків вихованців, які не відвідують ДНЗ;

· надається методична і консультативна допомога сім'ям;
· створюється банк даних дітей, які підлягають охопленню соціально-педагогічним патронатом.

            Педколективом проводиться планомірна і систематична робота по забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. Розроблено комплексний план роботи по ознайомленню дітей з ПДР, в кінці навчального року був  змістовно проведений «Тиждень безпеки».

          В дошкільному закладі забезпечується не тільки соціальний захист дітей, а й працівників. Працівники ДНЗ № 290 двічі на рік проходять безкоштовний медичний огляд. Ті, які знаходяться в декретній відпустці отримують із Фонду Соціального страхування одноразову допомогу при народженні дитини і частково оплачувану відпустку по догляду за дитиною до 3-х років. Всі працівники, які хворіють, отримують по листку непрацездатності до 100% допомогу по тимчасовій втраті працездатності.

Всі педагоги мають щорічну відпустку з виплатою оздоровчих та, згідно с.57 Закону України «Про освіту», отримують винагороду за сумлінну працю.

        Для покращення роботи в ДНЗ № 290 залучаємо педагогічну та батьківську громадськість. Кожного кварталу проводяться засідання Ради закладу, батьківські збори, двічі на рік – загальні збори трудового колективу, на яких вирішуються нагальні питання існування і повноцінного функціонування закладу.

        Актуальним питанням протягом року була проблема по зміцненню матеріально-технічної бази ДНЗ. Так, протягом 2012-2013 навчального року (включаючи червень, липень 2013 ) на поповнення матеріально-технічної бази та покращення умов перебування дітей в  дошкільному закладі було витрачено 168 000 грн.

Так, були виконані такі роботи:
1. Проведено капітальний ремонт харчоблоку;
2. Проведено косметичний ремонт кладової;
3. Обладнаний ігровий майданчик ясельної групи №1, старшої групи №12;
4. Ігрові майданчики інших груп частково доукомплектовані лавками, гірками, пісочницями, альтанками;
5. У двох вікових групах замінено дитячі меблі (гр.№12, 11);
6. Пофарбовані, вікна, двері, сходи, перила в приміщенні ДНЗ;
7. В гр.№5 встановлено пластикові вікна;
8.В гр.№4, 11 відремонтовані блоки для миття посуду;
9. Придбано 2 вогнегасника, 4 діелектричних килими;
10. Придбано 300 шт.наматрацників;
11. Пофарбовано, відремонтовано все ігрове обладнання на території ДНЗ;

12. Покрита лаком вся паркетна підлога в приміщенні;
13.Замінений лінолеум в роздягальні гр.№2.;
14. Відремонтований і побілений цоколь будівлі закладу;
15. Відремонтовано електрообладнання на харчоблоці;
16.Встановлена витяжка на харчоблоці;
17. Здійснена промивка і опресовка системи опалення;
18.Здійснений ремонт частини залу холодної обробки та коридору біля харчоблоку;
 19.Здйснений замір опору ізоляції;
20.Здійснений покос трави на території та поза територією закладу;
21. Проведено технічне обслуговування вогнегасників; 

22.Здійснено технічне обслуговування електрообладнання на харчоблоці.

       За батьківські кошти придбано:
1. Будматеріали для ремонту харчоблоку (частково): кахель, клей, шпатлівку тощо;
2. Пилосос;
3. Карнизи, гардини для харчоблоку;
4. Двері для харчоблоку;

5. Витяжка для харчоблоку;
6. Миючі та чистячи засоби для прання білизни, спецодягу та прибирань;
7. Пісок – 20 м.куб;
8. Методична література;
9. Посуд для груп та харчоблоку;
10. Килимові доріжки -33 м. пог. тощо.
       Крім цього, завдяки матеріальній підтримці батьків у нашому закладі підготовлена теплорамка для здачі, проведена підписка на періодичні видання, неодноразово здійснювався ремонт технологічного обладнання пральні та харчоблоку, систематично і вчасно вивозилось сміття, придбані миючі, дезінфікуючі засоби, медикаменти, канцтовари, безперебійно працювали  ксероксно-копіювальна техніка, принтери тощо.
    Педагогічний колектив та батьки вихованців – це єдиний організм об’єднаний спільною метою, гуманними стосунками та високою відповідальністю. Через те батьки є частими гостями в групах: разом з дітьми вони на святах, організовують виставки, приймають участь в спортивних змаганнях, допомагають вихователям у створенні ігрових зон, озелененні груп та майданчиків.

         Від імені всього колективу закладу і наших вихованців виносимо велику подяку всім батькам, які небайдужі до життя нашого дитячого садка і дбають про його покращення. Особливо вдячні батькам, які завжди приймають активну участь у різноманітних заходах,  несуть на собі відповідальність за роботу батьківського активу, а саме: Труновій Н.І., Полікановій І.Ф., Горожаніній С.Є., Еднерал О.Ю., Зінов’євій Ю.М., Ліницькій Г.В., Ліницькому В.О., Попковій К.О., Сердюк Н.М., Скібо Ю.В., Фатееву О.В., Фадєєвій Т.М., Іщенко К.О., Дудолад Г.О., Красюк Н.М., Акімовій О.М., Прус О.І., Бондарець Н.В., Григорєвій О.А., Кузнєцовій О.М., Самсоновій К.В., Нетецькому М.О., Лапіній Л.В., Чеховській М.Ю., Півницькій Ю.В., Діденко М.та інш.
         Ми маємо надію, що подальша співпраця адміністрації закладу, педагогічного колективу та батьків буде давати вагомі та дієві результати, які будуть підтримувати або сприяти зростанню іміджу дошкільного закладу.

        Вважаю, що колектив закладу працює з розумінням свого морального обов’язку перед підростаючим поколінням, своїми вихованцями, живе в атмосфері постійного пошуку нового, кращого, досконалішого духовно-творчого єднання педагогів, вихованців та їх батьків, а моє завдання, як керівника закладу –допомагати їм в цьому.

